لعبة بازل 

يجب على المعلم في البداية الدرس , شرح عن ظواهر العنف في حياتنا, وأخبار الطلاب أنه سنقوم اليوم برؤية بعض أسباب هذه الظواهر من خلال صور , سنقوم بتركيبها في لعبة بازل , وبعد تركيب صورة التي يظهر بها ظاهرة العنف , سنعرض ورائها مباشرةً ظاهرة التي يجب أن تكون في البيت او في المجتمع لمنع مثل هذه ظواهر, ولأنشاء بعض التسامح بيننا .
اللعبة عبارة عن صور لظاهرات عنف , او ظاهرات تسامح موجودة , يجب على الطالب تجميع قطع البازل وتركيبها , وفي كل صورتين يكون هناك سؤال يسأل عنه الطالب ,يجب مشاركة أجابته مع الصف ومع زملائه , ويكون السؤال عن الصورتين , مثل ما الفرق بين الصورتين , ماذا ترى .
في الصفحة الأولى البازل عبارة عن صورة  يوجد بها عنف أسري , من أجل العبور الى الصفحة الثانية يجب على الطالب كتابة ما هو نوع العنف الموجود وكتابة كلمة السر "اسري".
في الصفحة الثانية يوجد صورتين عبارة عن التربية الموجودة , تربية سليمة أو تربية غير سليمة , من اجل العبور الى الصفحة التي تليها يجب كتابة نوع التربية "سليمة ".
في الصفحة الثالثة يوجد عنف في الملاعب , وصورة عن التسامح والروح الرياضية الموجودة عند اللاعبين , يجب كتابة سبب حدوث مثل هذه العراكات في الملاعب ان يكون اللاعب لا يملك ماذا ؟."روح رياضية ".
في الصفحة الرابعة صورة عبارة عن لا للعنف  لشخصين شخص منهما يحاول حل هذه الظاهرة بالعنف  , يجب على الطالب كتابة  كلمة او جملة عن العنف .
في الصفحة الخامسة , يوجد صورة بها تسامح ومحبة , وكلمات عن التسامح  يجب على الطالب كتابة كلمة او جملة عن التسامح ومشاركتها مع زملائه .
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